

本报讯(记者平丽艳)刚刚大婚的亚洲天王周杰伦在完成自己的人生大事之后,已启动新一年的工作计划,除了音乐与电影,今年他将再添新身份——担任第四季《中国好声音》的导师,这无疑是为华语乐坛投入一颗震撼弹!但对于周董是否是《好声音》有史以来最贵导师,《中国好声音》宣传总监陆伟在接受记者采访时表示,“出场费是节目的核心机密恕不能公布,但绝非所谓的天价,历届好声音的导师都不是靠钱砸出来的!”

第四季《中国好声音》首位导师公布 天王周杰伦震撼加盟

A 《好声音》开播前就已邀约周董

近年来,歌唱选秀节目兴起,亚洲天王周杰伦一直是各方争相邀约的一个指标性人物,而在众多歌唱选秀节目里,《中国好声音》是如何打动周杰伦的呢?据透露,其实《中国好声音》早在2012年开播前,就邀请过周杰伦担任导师,面对各方歌唱选秀节目的邀约,周杰伦一直以来都很谨慎看待,总觉得等年纪再成熟一点再作考虑,加上身边有许多工作,均因时间上无法配合而作罢。陆伟告诉记者,“我们一直和周杰伦保持密切的联系,他也十分关注《好声音》节目,尤其这次《中国好声音》在台北小巨蛋演出非常成功,种种天时地利人和之下,在周杰伦香港演唱会期间我们飞抵香港,观看了整场演唱会,并在当天就周杰伦担任第四季《中国好声音》导师一事达成初步意向,最近再次飞到中国台湾正式确定。”

陆伟还称,节目组对周杰伦的表现充满期待,因为他的音乐风格和以往好声音历届导师都不相同,《好声音》从来不是一个靠聊天让大家记住的节目,重要的是有风格的音乐和有个性化的导师。而对于另外的导师阵容还在邀请中,暂时没有确切的消息可以公布。

B 第四季《好声音》其他导师将“压力山大”

据记者了解,周杰伦也是继刘欢、那英、庾澄庆、杨坤、张惠妹、汪峰、齐秦之后,第八位《中国好声音》的导师,也是节目有史以来最年轻的一位!就媒体关心的“在导师抢人环节,节目组是否会担心选周董的学员过多?”的疑问,陆伟笑答,“每位导师能够选入的队员名额是一样有限的,周杰伦不可能比其他人多收学员。当然今年不论另三位导师是谁,在抢人时一定会感受到周杰伦队的压力,如何抢人就要靠他们好好琢磨了!”

华语乐坛之所以有天王周杰伦的诞生,极具关键性的因素,就是周杰伦参加了电视台举办的歌唱比赛,进而进入乐坛,开启流行音乐崭新的一页!周杰伦以过来人的心情表示,“千里马要遇到伯乐,我想一个优秀的舞台是很重要的!在现在越来越艰难的环境里,新人要出头越来越辛苦,我希望现在的我也可以发掘一些有潜力的新人。”过去不止一次讲过要提携新人的周杰伦,选择《好声音》作为挖掘演艺新血液的舞台,无疑期待有更多创造性的声音奇迹在这里上演。

热点



全新脱口秀节目 《金星秀》首播收视夺冠

本报讯(记者平丽艳)由灿星制作策划三年、与金星共同打磨的全新脱口秀节目《金星秀》,28日晚在东方卫视首播便高居全国综艺节目同时段收视榜首。

节目开播前,金星就曾经撂下话,绝对不会给人牙慧,把别人说过的话拿来复述。首期节目也的确做到了这一点,没有现成的网络段子,讲的都是金星的亲身经历。以“毒舌”闻名的金星,吐槽起来连自己都不放过,现场分享起了自己年轻那会儿追赶时尚的“黑历史”,说自己“烫了一头跟羊屁股似的头发……对于调侃各路名人,金星更是信手拈来。比如批尹相杰“吸毒减肥,纯属瞎说”,又或是说范冰冰“演技和胸能有一样超过别人就行”。语锋老辣,入木三分。



《致青春2》年后开机 吴亦凡刘亦菲主演

近日,网友“娱乐透视眼”在微博爆料,电影《致我们终将逝去的青春2》将在2015年春节后开机,并且定名为《原来你还在这里》,吴亦凡与刘亦菲将担任主演。该片同样改编自辛夷坞同名小说,由新人导演周拓如执导。《原来你还在这里》是辛夷坞出版于2007年的小说,从小说内容来看,与《致青春》有着相似之处,都包含青春、怀旧、重逢等爱情元素。(搜狐)

最后一月 全场甩货

百安购物中心
BAIAN SHOPPING CENTER
百安人生 快乐购物

¥1元
女士加厚冬裤

¥10元
男女士棉服

¥39元
兔毛领大衣

一件不留

本周五至周天
每日下午四点
限时限量抢购

抢购地点:百安四楼扶梯口